

## Месячник школьных библиотек 2023

13 октября 2 «Б» класс (классный руководитель Третьякова Елена Анатольевна) посетил школьную библиотеку и попал на библиотечный урок «С книгой будем мы дружить!». Как же здорово, что в школе есть такое счастливое место, где процветают творчество и воображение! Ведь в школьной библиотеке можно читать, играть, общаться.



Утром 30 октября 2023 года школьная библиотека принимала гостей из вторых классов. В этот раз юных читателей ожидал мастер-класс по созданию книжек-малышек «Ах, какие же малышки эти наши мини-книжки!». Дети узнали о миниатюрных книгах, как об отдельном виде издательской продукции, об истории их создания, о самых ранних миниатюрных книгах нашей страны, а потом создали свою книжку-малышку с загадками.



На каникулах скучать некогда! Вот и читатели четвёртых классов пришли в библиотеку на литературные посиделки «Рыжие, красные, золотые: книги осеннего настроения». Какое же осеннее настроение без красавицы Осени!? Осень пришла в библиотеку со стихами, песнями и загадками.



Тучки спели песенку о дожде. Библиотекарь рассказала о книгах, которые приятно будет читать под шум осеннего дождя за окном.

А потом любители цветов собирали осенний букет. В Театре осенних миниатюр приняли участие творческие натуры с высоким уровнем артистизма. Они делали осенние зарисовки-пантомимы, которые зрители с азартом разгадывали.



Завершились литературные посиделки вкусными дарами осени. Душистые, сочные яблоки получили все посетители встречи.



Шестые классы не остались на каникулах в стороне и тоже посетили библиотеку. В этот раз в библиотеке была организована творческая лаборатория по созданию лэпбуков «Я – читатель, я – издатель».



В богатом и разнообразном мире книг есть место миниатюрной книге, книге-игрушке, книге-шпаргалке. Лэпбук – ещё один вид рукотворной книги. Очень приятно было наблюдать за тем, как увлечённо дети собирали свои версии лэпбука об Александре Пушкине и о Михаиле Ломоносове.

Результатом остались довольны все: библиотекарь, классные руководители и, конечно же, сами юные издатели.



Для самых юных школьников 31 октября в два этапа были организованы экскурсии в библиотеку «Путешествие в страну Читалию». Первыми посетили библиотеку 1 «А» и 1 «Б» классы. Следующим часом в стране Читалии побывали 1 «В» и 1 «Г» классы. Новые знания о книге и библиотеке перемежались с играми, стихами и загадками. Первоклассники ушли из библиотеки с уверенным желанием вернуться вновь.



Ещё в самом разгаре были экскурсии для первоклассников, а к библиотеке уже собирались пятые классы на литературную юморину «Улыбка и смех – это для всех!», посвящённую детским писателям Н. Носову и В. Драгунскому.

Если про сказочного персонажа Незнайку из трилогии Носова пятиклашки ещё знали, то о школьных повестях Николая Николаевича «Весёлая семейка», «Дневник Коли Синицына», «Витя Малеев в школе и дома» они услышали впервые. Улыбки и смех в библиотеке, довольные и весёлые читатели – вот такой итог ждал всех в конце литературной встречи.



Помимо массовых мероприятий, библиотека в течение месяца организовывала рейды по проверке сохранности школьных учебников, провела мастер-класс «Подари книге вторую жизнь», обзоры книг на переменках, индивидуальные рекомендации по чтению для юных книголюбов.



Выпустила рекомендательные списки литературы и буклеты по творчеству поэтов-фронтовиков и иллюстрированные литературные обзоры книг из фондов школьной библиотеки и многое другое.

Вот таким плодотворным и насыщенным оказался месячник школьных библиотек в октябре 2023 года в МБОУ СОШ №6.